

Директорам Институтов ОФН

Ученым секретарям Институтов ОФН

Уважаемые коллеги,

В настоящее время происходит общественное обсуждение Концепции модернизации аттестации научных кадров высшей квалификации в РФ, разработанной МОН РФ. Концепция оставляет впечатление поспешности разработки. Имеется заключение (негативное) Института государства и права РАН (см. <http://www.igpran.ru/news/3405/>).

Прошу вас ознакомить сотрудников ОФН с указанной концепцией. Как показывает практика, МОН РФ реагирует только на массовые отклики научной общественности.

Концепцию и отклики можно найти на сайтах МОН РФ

http://sovet-edu.ru/discussions/-/message_boards/message/62101

<http://mon-ru.livejournal.com/61908.html?thread=440020>

Здесь же можно оставить свой отклик любому желающему.

Для организации этой работы можно вывесить данное письмо на доски объявлений Институтов ОФН.

зам.академика-секретаря ОФН РАН

М.Ю.Романовский